Tabla 1

En adelante se consideraran ¢, ¢ y Afunciones escalares y vectoriales bien definidas, V es un volumen
tridimensional con elemento de volumen d3X, S es la superficie cerrada dos dimensional que es el
contorno de V, con elemento de area da y normal saliente 1.

IV Ad3x=J'A~ﬁda (Teorema de la divergencia)
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[Vydx=[yiida
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ijAd3X:JﬁxAda
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j(¢ Vi + V-V )dx= J‘¢ Ai-Vyda  (Primer identidad de Green)
\Y S

I(gzﬁ Vi — W2¢)d X = j(qﬁVz// —yV¢)-fida (Teorema de Green)

\Y S

En adelante se consideraran S es una superficie abierta y C el contorno de la misma, con

elemento de linea dl . La normal fi a S es definida por la regla de la mano derecha en relacion con la
direccion de la integral de linea alrededor de C.

j(V x A)- Aida= jﬁ A-dl (Teorema de Stokes)
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Tabla 2

Si Xes la coordenada de un punto con respecto a cierto origen, con magnitud r = |7(| y

n = X/ es un vector radial unitario, entonces

.
V-%x=3 Vxx=0 V-i=2 Vxi=0 (a-v)ﬁ=1[*—ﬁ(a-ﬁ)]z—l
r r r
Tabla 3
Constantes Fisicas.
s p _ -12 F
Permitividad del vacio &,=8,854x10 %n
- . _ -7 Hy

Permeabilidad del vacio My =47x10 /n

Carga del electron e =16021x107" C

Masa del electron en reposo m, = 9,1091x10™* kg

Relacid del electrd €&/ =1758796x10" C

elacion carga masa del electron /no X Ag
Masa del proton en reposo m, =1,67252 x107%" kg
Velocidad de la luz en el vacio c =2,997925x10° r%

Conductividad del cobre O, =5,88%107 th%n



Tabla 4

Cartesianas Cilindricas Esféricas
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Tabla 5
V(¢+y)=Vg+Vy VV¢=Vp
V.(A+B)=V.A+V.B VVxA=0
V(gw)=gVy +yV 4 VxVg=0
V.(yA)= AV y +yV.A VxVxA=V(V.A)-V?A
V.(AxB)=BVxA—AVxB VEA=V(V.A)=VxVx A
Vx(¢A):V¢xA+¢V><A ABxC=BCxA=C.AxB
V(AB)=(AV)B+(BY)A+Ax(VxB)+Bx(VxA) AX(BXC)=B(AC)-C(AB)
Vx(AxB)=AV.B-BV.A+(BV)A-(AV)B




